

瑪麗嘉兒 傳火速戀名導

去年底飛甩 Nick Cannon

美國樂壇天后瑪麗嘉兒 (Mariah Carey) 與 Nick Cannon 於去年驚爆分居，6年婚姻決裂，二人去年底入紙申請離婚，正式為關係畫上句號。二人才剛回復單身，但感情似乎已有着落，先是 Nick 傳出撻着女模 Jessica White，瑪麗嘉兒最近亦被指搭上與她相識多年的好友兼電影《戰神：海格力斯》導演畢維納 (Brett Ratner)。



瑪麗嘉兒與 Nick Cannon 此情不再。資料圖片

瑪麗嘉兒近日與多年好友畢維納傳出緋聞，畢維納曾替瑪麗嘉兒拍攝《Heartbreaker》、《I Still Believe》和《We Belong Together》等共八個MV。有報章引述消息指，自瑪麗嘉兒與 Nick 離婚後，便與畢維納的關係愈來愈密切，消息指：「他們的關係始於最近數星期，而且十分認真，他們是一對很火辣辣的情侶。」消息又爆料透露，二人前日一同乘坐澳洲富豪帕克 (James Packer) 的私人飛機到加勒比海慶生，當日為瑪麗嘉兒的生日，而畢維納的生日則於昨天，他們更登上一隻

價值7千萬美元的遊艇歡世界。

Taylor與新歡當眾咀嚙

事後，瑪麗嘉兒在照片分享網站 Instagram 上載了玩煙花及歡香檳的照片，似乎很享受。其實，二人相戀確實有跡可尋，本月初二人於各自的 Instagram 上載合照，畢維納更不時留言大讚瑪麗嘉兒，儼如一對熱戀中的情侶。

另一邊廂，美國鄉謠小天后 Taylor Swift 早前因為於「全英音樂獎」後台與 DJ Calvin Harris 表現親暱而傳出緋聞，雖然她已否認傳聞，但二人前日再被傳媒

拍得一同現身歌手 Kenny Chesney 的演唱會，Taylor 更上台擔任當晚的特別表演嘉賓。有在場觀眾拍到 Taylor 與 Calvin 於台下攬腰，又指二人當眾咀嚙，旁若無人。另外，亦有傳媒拍到兩人手拖手離開會場，Taylor 更風騷地向觀眾揮手道別，似乎不介意戀情浮面。 ■文：Kat



瑪麗嘉兒玩煙花又飲香檳，狀甚享受。網上圖片

Taylor Swift 被指與 Calvin 睇騷時當眾咀嚙。資料圖片

圭賢姊大婚獲隊友贈慶

韓國男子組合 Super Junior (SJ) 成員金希澈的姐姐早前結婚，SJ 隊友皆有現身到賀，利特和強仁更於台上擔任司儀。昨日是圭賢姐姐的大喜日子，SJ 成員又再出動為一對新人送上祝福。隊友始源於其 Instagram 上載了一段影片，並留言：「姐姐，真心祝福你，要幸福哦！圭賢，祝賀你。」而影片中，成員東海和銀赫穿上西裝站在白色鋼琴旁邊，拿着麥克風唱着熱門歌曲《Oppa, Oppa》，而圭賢則於台下笑容滿面。另一位座上客東方神起的昌珉亦拿起手機拍下現場情況。影片結尾則是始源和圭賢的合影，氣氛相當熱鬧。



始源 (左) 和圭賢合影。網上圖片

■文：Kat

開騷向港迷推動環保

Jason Mraz 歌頌大自然



Jason Mraz 於台上自彈自唱。

美國唱作男歌手 Jason Mraz 前晚假亞洲博覽館舉行演唱會，全場爆滿。Jason 以最新大碟《Yes》內的歌曲《Everywhere》為演唱會掀開序幕，然後唱出《The Dynamo of Volition》，又與全場觀眾大玩拍手伴唱，及後更唱出他第一隻跟全女班伴奏樂隊 Raining Jane 合作創作的《A Beautiful Mess》大騷柔情一面，令歌迷聽得如癡如醉。

向來為推動環保不遺餘力的 Jason，除了唱出了《Back To The Earth》歌頌大自然的美好外，還特意獻唱了從未收錄於大碟中的《Bottom Of The Sea》，大螢幕更播出他與 Raining Jane 成員 Mona Tavakoli 因為參與氣候真相計劃 (The Climate Reality Project) 而到訪南極的有趣片段，生鬼的 Jason 逗得全場大笑，亦成功地向港迷為氣候變遷發聲。

Jason 一共獻唱 21 首歌曲，在唱出《Love Someone》時，全場歌迷亮起手機燈海，非常感人。安哥時段他更唱出經典名曲《I'm Yours》及《Won't Give Up》，萬人合拍地跟 Jason 大合唱，為其接近 3 小時的落力演出畫上完美句號。

■文：Kat

娛聞雜碎



Jimmy Fallon

美國名嘴主持 Jimmy Fallon 前日現身紐約杜莎夫人蠟像館，他鬼馬地從後攬着自己的蠟像合照。

路透社

日前剛自爆與女友 Athina Andrelos 分手的英國男歌手 Ed Sheeran，回復單身不久即被傳媒撞破他與女模 Barbara Palvin 夜蒲密會。

金像影后妮歌潔曼 (Nicole Kidman) 與茱莉亞羅拔絲 (Julia Roberts) 首度合作拍攝新片《The Secret in Their Eyes》即傳出不和，雖然非纏身，但獲老公探班的茱莉亞於片場笑晒，明顯心情甚佳。

日本女星中川翔子昨日抱着愛貓 Maminatsu 現身惠比壽一間貓 cafe 為動畫片宣傳，Maminatsu 面對傳媒鏡頭顯得相當淡定。

韓國人氣組合 EXO 兩名前中國籍成員吳亦凡 (Kris) 及鹿哈早前先後向韓國事務所 SM 娛樂 (SM) 提出解約，二人前日分別與 SM 進行第 5 次及第 4 次調解，但雙方再因未能達成共識而宣告調解失敗。

The One 盼出中文專輯



The One 稱自 20 年前起便聽張國榮及張學友的歌。網上圖片

中央社電 日前與香港經理人公司簽約正準備進軍中國樂壇的韓國歌手 The One (鄭淳元) 表示，他從 20 年前就開始聽張國榮、張學友等歌手的作品，真心希望能錄製中文專輯。鄭淳元日前參加湖南衛視《我是歌手》第 3 季總決賽後表示，在中國參賽沒感到語言問題讓他吃虧，反而學到很多東西，要經歷過才能體會到那種激動心情，就算輸了也不後悔。

曾獲 2012 年韓國版《我是歌手》年度冠軍的鄭淳元強調，他從 20 年前就開始聽張國榮、張學友等歌手的作品，希望出中文專輯，未來也會繼續學習中文，以期把中國的歌曲翻譯成韓文，傳到韓國。

篠田麻里子球場騷長腿



篠田麻里子 網上圖片

日本女子組合 AKB48 日前爆出其前高層於 2009 年至 2010 年間偷拍成員換衫及如廁，事件轟動日本藝能界，而前 AKB 成員篠田麻里子日前現身福岡為棒球賽擔任開球嘉賓，穿上運動衣配熱褲的她大騷長腿笑晒，心情似乎未受影響，她開波時表現落力，更露出半股，非常誘人。另一邊廂，日本性感歌姬倖田來未於同日現身京都棒球場，擔任開球儀式嘉賓，穿上露臍裝登場的她亦相當有睇頭。



倖田來未穿上露臍裝開球。網上圖片

■文：Kat

Rhye 周二抵港開騷



專輯《Woman》封面照。網上圖片

由加拿大歌手 Michael Milosh 及丹麥樂手 Robin Hannibal 合組而成的電子雙人組 Rhye，將於 3 月 31 日 (周二) 假九龍灣國際展覽中心 MusicZone 舉行首場香港音樂會。Milosh 辨識度甚高的嗓音配合 Hannibal 注重滲透力的編曲及調音，構成《The Fall》及《Open》等作品。另外，他們充滿話題性的音樂錄像及視覺設計，令他們憑 2013 年發行的首張專輯《Woman》競逐加拿大享負盛名的 Polaris 音樂大獎。

■文：Kat

Zayn Malik 料明年初出碟

英倫人氣偶像組合 One Direction (1D) 成員 Zayn Malik 早前突然宣布離隊，傷透萬千粉絲的心，連日來引起娛樂圈熱議，近日 Zayn 自離隊後首度開腔，接受外國小報訪問剖白心跡，他表示離隊的決定雖然瘋狂，而且令粉絲傷心失望，但他覺得自己做對了，所以感覺良好。另外，有報章指單飛後的 Zayn 仍然受制於 1D 的合約，因此他要作個人發展便要與 1D 老闆 Simon Cowell 的唱片公司簽約，有指 Zayn 將於明年初推出個人專輯。



Zayn Malik 將作個人發展。美聯社

■文：Kat